№1
Найти циркуляцию векторного поля 
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 вдоль контура Г(в направлении соответствующем возрастанию параметра t)
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Задачу решить 2-мя способами: подстановкой и с помощью ф-лы Стокса.

№2

Найти поток векторного поля 
[image: image5.wmf]a

 через часть плоскости Р, расположенной в I октанте (нормаль образует острый угол с осью 0z)
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Задачу решить 2-мя способами: подстановкой и с помощью ф-лы Гаусса-Остроградского.

№3

Найти главные значения указанного интеграла (t-действительное число)
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№4

Вычислить интеграл с бесконечными пределами
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№5

Разложить в ряд Лорана
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 в окрестности точки 2 и в кольце 1<|z|<2
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